
有効回答数

230

Q1年齢

～19 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80～ Ｑ１合計

1 6 29 39 43 45 53 14 230

Q2世帯構成

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 Ｑ２合計

20 90 66 36 15 3 230

Q３居住形態

一戸建て 集合住宅 Ｑ３合計

183 47 230

Q４購入機種

電動式（乾燥

型）

電動式（堆肥

化型）
非電動式 Ｑ４合計

168 8 54 230

Q５購入時期

H２７ H２８ H２９ H３０ R1 R2 R3 Ｑ５合計

27 23 19 19 22 29 91 230

Q６生ごみ処理機補助制度をどこで知ったか（複数回答可）

1 2 3 4

広報ざま 市HP 自治会回覧 その他

106 112 10 35

Q７処理機の購入理由（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8

ごみ減量やリ

サイクルに関

心がある

ごみ減量でご

み出しが楽に

なる

堆肥づくり 手軽で衛生的 異臭対策

補助金制度が

利用できるか

ら

補助率が高

かったから
その他

125 105 100 51 88 142 48 3

Q8処理機の購入にあたり、与えた影響

大いに 多少 少し なかった その他 Ｑ８合計

168 26 22 10 1 227

Q９処理機の使用頻度

毎日 3日に1回 週一 二週に１ 月一 その他 Ｑ９合計

102 69 30 6 2 17 226

Q１０家庭で発生する生ごみのうち、処理機に投入している量

全て ８割 ５割 ３割以下 利用なし Ｑ１０合計

50 109 36 19 14 228

Q１１処理機を利用してよかった点（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7 8 9

生ごみが減る 堆肥ができる
台所が衛生的

になった

ごみ出しの回

数が減った

ごみを出さな

い工夫をする

ようになった

臭いが気にな

らなくなった

虫が気になら

なくなった
特になし その他

188 107 75 44 52 103 70 0 9

Q１２処理機を利用して困った点（複数回答可）

1 2 3 4 5 6 7

臭い 騒音 分別の手間 手入れが面倒 虫の発生 特になし その他

38 18 9 28 35 99 33

Q１３処理した生ごみの利用

全て堆肥 燃やすごみ その他 Ｑ１３合計

113 98 14 225

Q１４処理機の総合的な感想

今後も 別検討 不要 その他 Ｑ１４合計

190 12 7 19 228

Q１５「問１０」で現在使用していない （利用なし）と回答した方で、使用を中止した理由

臭い 分別の手間 手入れが面倒 音が大きい 故障 虫の発生 電気代が高い
処理機の置く

場所が無い
その他 Ｑ１５合計

1 1 3 0 4 3 0 0 2 14

Q１６処理機の買い替えが必要となった場合、再度購入したいか

補助制度が利

用できるなら

購入したい

制度がなくて

も購入したい
購入しない わからない Ｑ１６合計

172 23 14 14 223

生ごみ処理機使用状況アンケート結果


